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Compte rendu du conseil d’administration du 23 septembre 2010 à 
18h00, square des anciens, 36, rue de Stalingrad, 95120 ERMONT. 
 

 
 
Membres présents : Madame Françoise GRALL, monsieur René DAUMAS, monsieur 

Michel-Jean PEROT, monsieur Francis BINEY, monsieur Alain MAZURIER, madame Micheline 
DOUET. 

Membres excusés : madame Liliane BRABETZ, madame Fatima NADJEM, monsieur Gérard 
DURIEZ, madame Edwige FAUQUET, monsieur Claude GAUTRON. 
 

 
- Planning des manifestations: 
 

� Ballade aux étangs de Cergy le 25 septembre, 3 réponses à ce jour, nous 
maintenons la sortie en espérant avoir du beau temps. 

 
� Diabète de type II sur Ermont, pas de réponse de la mairie. L’Arche ne 

serait disponible que le 18 décembre, monsieur Alain MAZURIER voit ses 
disponibilités et confirme le maintien ou non de cette manifestation.  

 
� « Bouger, manger mieux » sur Ermont, une réponse est attendue pour le 28 

septembre, monsieur Alain MAZURIER donnera la réponse qu’il convient 
avant cette date. 

 
� « Eclairer sur la pompe » le 23 octobre à Cergy, les laboratoires 

MEDTRONIC et NOVOLAB ainsi que les prestataires VITAL’AIRE, ISIS 
et ORKYM ont répondu favorablement à notre demande. Une réunion est 
organisée avec eux le 30 septembre à 18h, au square des anciens à Ermont. 
L’envoi des invitations et des coupons réponse aura lieu la semaine 
prochaine par courrier. Le programme sera envoyé par Email. Deux 
journaux (le Parisien et la Gazette) ont accepté de publier un article 
gratuitement. Madame GRALL et monsieur DAUMAS prendront contact 
avec la mairie pour faire passer un message sur les panneaux lumineux de la 
ville (s’il y en a).Une distribution d’affiches et de programmes sera faite 
dans les hôpitaux et peut-être chez les médecins généralistes. Monsieur 
Francis BINEY enverra, par Email, l’affiche, le coupon de l’affiche et le 
coupon réponse à monsieur Jean-Michel CONTAN pour les mettre sur le 
site de l’AFD95. 

 
� Salon du diabète et de la nutrition les 12, 13 et 14 novembre à La Défense. Il 

faut au moins deux personnes par jour, monsieur René DAUMAS prépare 
un tableau pour les permanences. 

 
� Table ronde sur la diététique à Cergy le 27 novembre, reste à finaliser. 
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� Préparation du budget 2011, nous devons réfléchir aux actions que nous 
souhaitons mettre en place afin de les chiffrer. 

 
- Permanences sur les points d’écoute : 
 

o Eaubonne : nous n’avons pas de réponse de la cadre de santé, monsieur Michel-Jean 
PEROT a rempli et déposé la charte pour la journée des associations qui aura lieu 
en octobre, si nous n’avons pas de réponse, il reprendra contact avec madame 
LADOUCETTE. 

 
o Argenteuil : une journée des associations aura également lieu en octobre, le 

problème d’Argenteuil est que nous n’avons plus personne pour assurer les 
permanences qui ont lieu le 3ème mardi de 11h à 13h. Un appel est lancé aux 
adhérents de la région d’ARGENTEUIL, ces permanences peuvent être très riches 
sur le plan humain par le contact avec les malades mais aussi par les rencontres 
avec les autres associations et le corps médical. 

 
o A Gonesse : les permanences ont commencées, deux personnes sont venues pour 

obtenir des informations. 
 

- Patients experts : 
 

o Les groupes d’animation de Gonesse et Vauréal ne sont pas encore en place. Quatre 
personnes arrivent en fin de cycle de formation et sont prêts à passer à l’action pour 
animer ces groupes de rencontre. Une autre personne n’a pu finir sa formation ayant 
été hospitalisé, il faudra attendre quelques jours pour savoir si elle sera en mesure 
de participer à une autre session. Les affiches et dépliants proposés par le siège sont 
arrivés. 

 
o Inauguration de la permanence le 8 octobre à 18h, les cartons d’invitation devraient 

arriver dans les boites aux lettres la semaine prochaine, les envois nous sont offerts 
par la mairie. L’ordre des discours est établi comme suit : La présidente de 
l’AFD95, madame SERE de l’hôpital de Gonesse, le directeur de l’hôpital, le 
président de l’AFD et le maire de Gonesse. L’hôpital de Gonesse prend à sa charge 
le pot offert. Monsieur René DAUMAS à rendez-vous demain à Gonesse pour 
finaliser cette soirée. 

 
o L’équipe d’animation de Gonesse propose monsieur BARDAGNE comme 

administrateur, le bureau est d’accord, monsieur René DAUMAS prendra contact 
avec lui. Monsieur Serge FALEMPIN, à la demande de madame SERE, souhaite 
que l’on présente l’association à l’équipe hospitalière, monsieur Michel-Jean 
PEROT prendra rendez vous et présentera l’AFD95. Monsieur Jean JANIN nous 
informe qu’il a du signer une convention pour le centre sociaux culturel de la 
Fauconnière. 

 
o Hôpital de Pontoise : lors de notre dernière intervention à l’école d’infirmière, le 15 

septembre, 8 élèves infirmière étaient présentes, 3 nous ont demandé de les 
informer de nos manifestations. L’hôpital nous demande d’intervenir deux fois en 
septembre et deux ou trois fois sur les trois derniers mois de l’année. 
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o A Vauréal, nous avons tenu notre première permanence mais aucune visite. Les 
problèmes de réservation de la salle sont résolus. A noter que l’AGORA ferme 
durant les congés scolaires. 

 
o A Cergy, la maison de prévention santé change de lieu et nous sollicite pour y 

effectuer des permanences et des actions en nous précisant que ce lieu offre la 
possibilité de mettre en place des ateliers. Le P.I.C, organisme qui s’occupe des plus 
démunis, effectue des cours d’éduction thérapeutique sur le diabète et serait très 
intéressé par une intervention de notre part. Pour ce faire, il nous faut rechercher 
des bénévoles prêts à s’engager. 

 
o La CPAM que nous avions sollicité pour une subvention dans le cadre du 

programme « Patients Experts » ne nous accorde aucune subvention ni en 
numéraire ni en matériel pour cette année, peut être en 2011. Notre budget ne nous 
permet pas de faire face aux engagements du programme « Patients Experts » sans 
aide financière, madame Christine LHERITIER pense que l’AFD nous aidera en 
nous faisant une avance de trésorerie et en nous imprimant les documents. Cela 
sera-t-il suffisant ? 

 
 
- Divers : 

 
o Le 16 octobre, conseil d’administration de l’AFD-IDF, le mandat des membres du 

bureau est de deux ans, monsieur René DAUMAS ne souhaite pas renouveler son 
mandat. 

o La maison du diabète fonctionne à nouveau, nous allons prendre rendez-vous avec 
eux afin de voir ce que nous pouvons faire ensemble. 

o Les responsables de la maison de la santé à INCOURT nous sollicitent pour venir  
présenter notre association, ils ont un gros service de diabétologie et ils organisent 
des séjours de 3 à 4 semaines pour traiter le diabète et l’obésité. 

o  
 

La prochaine réunion du bureau élargi est prévue le 19 octobre à 18h, à la maison des 
associations 2, rue Hoche à Ermont. 
 
 

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h15.  

   
   Francis BINEY    Françoise GRALL 
   Secrétaire     Présidente 


